三年级上期数学第14周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
	边长
	80
	
	255

	周长
	
	80
	

	边长
	80
	
	255

	周长
	
	80
	


一、直接写出得数。

600÷6 =             88÷8 =             57×6 =           4200÷7 =        

96÷3 =             37×5 =             200÷4 =          312×50 =

5×10÷5×10=         5+35÷5=           97-12÷4=        170+3×8=  

二、列竖式计算。

637-163-237 =            206×7=           560×5=          725+125-183 =

三、脱式计算。

302×6×4           84+236×3           504×(703－694)           12×7÷4
四、填空。

1、把这两个算式写成综合算式480-410=70，210÷70=3 （              ）
2、小明生日是一年的倒数第4天，他的生日是（    ）月（    ）日；他今年9岁，
那他26岁时是（     ）年。
3、一个长方形，如果长增加10厘米，宽增加2厘米，则周长增加（     ）厘米。
   一个正方形的变成扩大到原来的5倍，周长扩大到原来的（    ）倍。
4、11月27日是星期二，再过8天是（    ）月（   ）日，星期（    ）。
5、每4年里有（    ）个平年，（    ）个闰年。在1917年，1603年，1700年，2100年，2060年，
1982年中，平年的是（                        ），闰年的是（                      ）。
6、一年里有（   ）个大月，分别是（                ）月，每月是（    ）天；
    小月是（               ）月，每个月（    ）天；今年二月有（     ）天。
7、今年上半年有（     ）天，全年有（     ）天；第三季度有（     ）天。
五、解决问题。
1、淘气用暑假练习打字，他每分钟打42个。
（1）、他5分钟能打多少个字？              （2）一篇400字的稿件，他9分钟能打完吗？

（3）笑笑每分钟比他多打6个字，她9分钟能打完这篇稿件吗？

2、笑笑全家8月份外出旅游，连续3天的日期和是66，请你算一算，笑笑家外出旅游的日期是哪几天？
3、一个根铁丝围成一个边长为5厘米的正方形，现在改围成一个长为8厘米的长方形，这个长方形的宽是多少厘米？
4、一盒茶杯有4个，每个茶杯15元，买5盒茶杯一共需要多少元？（列综合算式解答）

智慧屋

1、某年5月2日是星期三，这个月的25号是星期几？这一年的“六一儿童节”是星期几？

2、合唱团里男生和女生共22人，男生比女生多8人，男生和女生各多少人？
实践作业：
请根据“2021年9月10日是星期五”制作2021年9月的日历，制作在本题单背面。不允许找到台历模仿做。

